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БАЛАСВАГАНДХАДІ ЛАКШАДІ ТАЙЛА (BALASHWAGHA
LAKSHADI TAILA) 200 МЛ
SKU: 2290
Ціна: 445 грн 

Головний біль, хронічна втома, виснаження м'язів; зміцнення суглобів,
м'язів і кісток; артрит, невралгія, параліч, поганий склад крові,
катаральне запалення, аюрведичний масаж, набряки, ревматизм,
артрит, для похилого віку, Вата-дисбаланс, невралгія.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Імунна система,
Респіраторна система, Фітопрепарати

БАЛАСВАГАНДХАДІ ЛАКШАДІ ТАЙЛА (BALASHWAGHA LAKSHADI TAILA)

Баласвагандхаді Лакшаді Тайла - дивовижний по своїй ефективності засіб для здійснення такої корисної процедури,
як масаж. Експерти Аюрведи вважають, що за допомогою масажу можна уникнути безлічі захворювань тіла.

Створене на основі перевіреної часом і досвідом класичної рецептури, масло Баласвагандхаді здатне творити
справжні дива. Після масажу з використанням Баласвагандхаді тайла Ви відчуєте, як розливається по всьому тілу
приємне тепло. Це означає, що масло запускає в організмі оздоровлюючі і загальнозміцнюючі процеси. Уже через
кілька таких процедур Ви зможете відчути дивовижний приплив сил і поступово забудете, що таке хронічна втома.

Більшості сучасних людей потрібна додаткова турбота про імунітет і здоров'я в цілому. Адже погана екологія і
велика кількість хвороб є для нас постійною загрозою. Представлений засіб є саме тим інструментом, який
захистить і оздоровить Ваш організм, завдяки чому Ви відчуєте себе краще і фізично, і морально. Регулярні масажні
процедури з цим маслом позбавлять Ваше тіло від набряків, швидко відновлять після важкої і тривалої хвороби,
піднімуть імунітет, покращать стан при ревматизмі. Його також використовують для нормалізації жіночої
гормональної системи. Масло покращує кровообіг і допомагає органам дихання. Ваше тіло завжди буде перебувати
у відмінному тонусі, готовим у потрібний момент проявити свою витривалість до фізичних і ментальних
навантажень.

Масло корисно не тільки при будь-яких недугах тіла, воно діє гарно і при відсутності явних проблем зі здоров'ям.
Такий масаж корисний у будь-якому віці і в будь-якому випадку ви отримаєте новий імпульс життєвих сил. З
придбанням його в свою аптечку, Ваше тіло віддячить Вам своєю гнучкістю та відмінним самопочуттям.

Показання до застосування:

Головний біль, хронічна втома, виснаження м'язів; зміцнення суглобів, м'язів і кісток; артрит, невралгія, параліч,
поганий склад крові, катаральне запалення, аюрведичний масаж, набряки, ревматизм, артрит, для похилого віку,
Вата-дисбаланс, невралгія.

Активні інгредієнти:

Сироватка молочна (Mastu). Ефективна при дерматологічних захворювань, покращує структуру волосся,
нігтів, шкіри, регулює процеси відновлення, зростання і відновлення тканин на клітинному рівні, згладжує
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прояви біологічного старіння, прискорює загоєння мікротравм.
Пряжене масло ГХІ (Ghee). Антиоксидант, захищає організм від шкідливих радикалів, продовжуючи
молодість, зберігаючи красу, покращуючи зір, посилюючи імунітет. Прискорює обмін речовин, покращує
травлення і відновлює процеси засвоєння їжі.
Кунжутне масло (Sesamum indicum). Це відома рослина забезпечує хорошу профілактику остеопорозу. Крім
того, воно допомагає при інших захворюваннях суглобів і кісток. Сприяє нарощуванню м'язової маси, хороший
афродизіак. Багатий на вітамін E, кальцієм, фосфором, залізом, магнієм та цинком. Омолоджує і захищає
шкіру, відновлює захисні властивості та сприяє її регенерації.
Бала (Sida cordifolia). У перекладі означає «сила». Одна з найбільш широко використовуваних рослин в
аюрведі. Призводить до балансу всі три доши, є природним знеболюючим і тоніком, покращує витривалість та
імунітет, додає сил організму, допомагає при ревматизмі, очищає кров, оздоровлює шкіру, має омолоджуючий
ефект. Допомагає відновитися після хвороби, прискорює загоєння ран і виразок, допомагає при шкірних
хворобах, підтримує печінку.
Ашвагандха (Withania somnifera). Збільшує витривалість, підвищує рівень сексуальної енергії, покращує
пам'ять, надає сил, живить організм необхідними вітамінами і мікроелементами, зменшує інтенсивність
неврозів, зміцнює серце. Використовується як афродизіак і засіб для поліпшення діяльності мозку, має
заспокійливу дію, знімає безсоння та хронічну втому.
Лотос горіхоносний (Nelumbium speciosum). Відновлює організм при авітамінозі, знімає стрес, зупиняє
кровотечі, має антисептичну та сечогінну дію, знімає жар.

Спосіб застосування та дози:

Нагріти баночку з маслом у теплій воді, нанести на шкіру і легко промасажувати. Через 30-40 хвилин можна змити
теплою водою. При цьому можна використовувати аюрведичне мило. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем фахівця.

Склад Баласвагандхаді тайла:

Кунжутне масло (Sesamum indicum), Бала (Sida cordifolia), Ашвагандха (Withania somnifera), Смола лакового хробака
(Laccifer lacca), Молочна сироватка (Whey), Рицина звичайна (Ricinus communis), Плюхея гостролистого / рашні
(Alpinia galanga), Сандал білий (Santalum album), Манжіштха (Rubia cordifolia), Свінорой пальчатий (Cynodon
dactylon), Яштимадху (Glycyrrhiza glabra), Сассапаріль (Hemidesmus indicus), Ветивер (Vetiveria zizanioides), Муста
(Cyperus rotundus), Кедр гімалайський ( Cedrus deodara), Золотий турмерік (Curcuma longa), Латаття Зірчаста
(Nymphaea nouchali), Перець Кубеба (Piper cubeba), Кріп пахучий (Anethum graveolens), Лотос горіхоносний
(Nelumbonucifera).


